国庆婚礼多,一天办了500场

业内人士预计,今天将是假期婚礼举办的又一高峰

本报10月5日讯(记者

张晶) 每年国庆假期都是新 人结婚典礼的集中举办期, 今年也不例外。记者从烟台 市婚庆产业商会了解到,今 年10月2日举办婚礼500场左 右,预计6日为假期婚礼举办 的又一高潮。

4日上午10点左右,月亮湾 附近海岸带已经有4对新人顶 着强光在拍婚纱照。负责拍照 的婚庆摄影公司工作人员小 王介绍,公司一天接七八笔单 子,都赶着国庆这个长假拍照

拍婚纱照是喜事,结婚典 礼更是扎堆办。烟台市婚庆产 业商会秘书长农文军介绍,今 年10月2日举办婚礼的场次达 到500场左右,比10月1日当天 的婚礼数还多。"今年的1日只 有300场左右,与去年同期相比 少了将近200场。"预计6日为假 期婚礼举办的又一高潮。

据了解,今年国庆假期婚 礼举办场次较多的不是1日而 是2日。而往年国庆第一天则 是举办婚礼最多的时候。

此外,农文军还提到一个 反常现象:"每年4、5、9、10月都 是婚庆旺季,其他时间婚庆公



第一海水浴场沙滩上,一对新人在拍婚纱照。 本报记者 张晶

司基本处于歇业状态,但是现 在这个现象越来越不明显,特 别旺的时间没旺起来,特别淡 的时间没淡下去。8月份按说 也是淡季,但是今年的8月份 人还挺多。

农文军认为,现在结婚的 年轻人大部分都在"80"尾、 "90"头这个年龄段,这些年轻 人受传统习俗的影响越来越 小,对日期看得没以前那么 重,今天不行可以明天,或者

提前一天都可以,还有的新人 选择晚上举办婚礼,相比而言 灵活多了。人们的结婚消费观 念也趋向理智,考虑到结婚成 本,并不是非要将婚礼放在婚 庆旺季举行。

110名大学生参与"2元生存大挑战"

身上只揣2块钱出行,最终都赚到钱顺利回校

本报10月5日讯(记者 苑 菲菲) 给你2块钱去最近的县 市区待一天,你能保证不饿肚 子还可以赚到回家的路费吗? 龙口南山学院的大学生创业交 流协会就在国庆节前发起了这 样一个针对大学生的"2元生存 大挑战"。1日,110名大学生揣 着2块钱车费去了距离学校最 近的龙口黄城。在那里学生们 遭遇了被克扣、被坑等经历后, 终于全部顺利赚到回校的路

这次活动共有110名大学

延伸阅读

赚广告费

最出其不意

生参加,多是大一、大二的学 生。学生们4-6人一组,共20组。

此次活动发起人、龙口南 山学院大学生创业交流协会会 长李斌介绍,除了坑蒙拐骗偷 抢和乞讨不被允许外,凭自己 能力吃上饭和回得来的同学, 都被视为通过挑战。

有的参与者为了提高成 功率,在国庆节前就通过各种 方法提前联系好了打工的地 点,就准备在10月1日大干一 场了。1日当天,一些学生通过 发传单,去家电卖场、饭店等

"我也没想到,他们会用 这种方法来赚钱,实在是太让 人意外了。"本次活动的发起 人李斌说,这次挑战,本以为 会有学生中途放弃,但没想到 大家都能顺利回来,不仅如 此,更有学生出其不意采取了

场所打工赚到了午饭和回校 的路费。还有的小组另辟蹊 径,用打工赚来的钱批发了小 红旗、帽子等,到广场等地销 售。也有不少同学提前踩点失 败,许多老板并不愿意让没有 经验且只干一天的孩子去工 --即使不要工钱只要求 管饭也不行

钱也并不如想象中那么好 赚,其中一组的学生顺利找到 发传单的工作,说好发1200份 传单每人能得60元,却在结账 的时候被扣了一半钱,两个人

很有效的赚钱方法。

据介绍,由学生马达带领 的小组在活动之前,就通过校 园门户网站联系了众多商家。 "他和门户网站上的商家一个 个去谈,这个门户网可以发布 一些商家的信息,他就利用给

一共拿到60元。发完传单去馄 蚀店当服务员, 却不想下午结 账的时候,说好的30元变成了

一部分在广场卖小红旗的 学生也受尽了白眼,"卖给小朋 友的时候比较顺利,不少妈妈 会给孩子买,但卖给大人的时 候就没那么容易了,有的人会 买,有的人会说我们有病。"第 四组的史梦婷说。

最终,110名参与的学生全 部顺利赚到了路费回校,虽然 过程艰辛,但没有一人放弃。

商家发广告、发信息来赚取广 告费,不少店家都答应给他四 五百元。"李斌说,不光是活动 当天,马达还跟商家谈好了后 期的合作,是这次挑战中最有 创意的赚钱方法。

本报记者 苑菲菲

南山影视投拍 首部电影

本报10月5日讯(记者 孔雨 实习生 曲晓芳) 5日上午, 山东南山影视文化有限公司与 CCTV-6合拍的电影《喜临门》,在 龙口正式开机。这是南山影视成立 以来,精心筹备的首部影视作品。 当年出演过《庐山恋》的郭凯敏、出 演过《喜盈门》女主角的温玉娟、演 员伊春德等一批新老实力派演员 参演该部影片

据介绍,电影《喜临门》由南山 控股集团监事会监事长宋作文任 总监制,以编写《篱笆女人和狗》等 影视作品闻名的韩志君任编剧导

《喜临门》是一部关注当下老 年人生活现状、反映老年人婚恋现 状、表现当代农民生存状态和精神 现实的作品,着重赞扬尊老、敬老、 爱老、孝老的传统美德,突出让老 年人生活得"更有质量、更有尊严、 更有乐趣、更有空间"的主题。导演 韩志君在开机仪式上说:"我们不 一味地追求票房,在10年、20年以 后再来看这部电影,它的意义是不 可磨灭的。"

"我们一定会把角色演好,把 尊老、爱老、敬老、孝老的影片主题 演绎好。"电影《喜临门》中周贵的 扮演者关小平代表演职人员发言

一环保科教电影 来开发区摄制

本报10月5日讯(记者 李楠楠 通讯员 王辉) 日前,由山东省 经信委和山东省农业厅影视中心 联合摄制的数字电影《向"城市矿 山"进军》来烟台资源再生加工示 范区实地拍摄。

据介绍,《向"城市矿山"进军》 一部科教电影,意在深刻剖析电 子废弃物带来的资源浪费和环境 污染等问题,引导全民树立绿色消 费理念和低碳生活方式。影片将于 11月份杀青,年前到国家电影局送 审,明年上半年在CCTV-6首映

据悉,位于烟台开发区的烟台 资源再生加工示范区目前有入园 企业60多家。

烟台人爱喝 烟合山泉

采自120米的深层岩,天然清 纯,口味甘冽。富含有钙,镁,偏 硅酸等多种人体所需的天然矿物质。

订购电话

芝罘东区域 15563860788 魏庆辉 芝罘南区域 15563860711 张 建 幸福区域 15563860708 刘新建 凤凰台区域 15563860779 宋孝叶 开发区区域 15563860755 于 琪 福山区域 15563860671 衣桂勇 莱山区域 15563860700 王爱娜 牟平区域 15563860673 孙金丽 经营中心 0535-6879078

